

# 路面施工缺警示,轿车被“坑”了

## 施工方称“冤枉”,设了警示常被盜

本报聊城3月26日讯(记者郭庆文) 26日上午,在城区振兴路与向阳路交叉口,一辆轿车被困在非机动车道上的一个施工后留下的大坑里,大坑周围没有任何警示标志。

“今天一早这辆车就在坑里了,司机没在里面。”26日上午10点,在向阳路与振兴路交叉口,市民王先生指着一个大坑里的轿车说,自从去年冬天振兴路非机动车道挖开铺设供热管道以来,一直到现在都没有完成路面硬化,平日里坑洼不平,出行十分不便。

记者在现场看到,这辆小轿车整个掉入一米多深的大坑,轿车车头有轻微刮擦,车尾则裂开了。从大坑往西,挖开的路面形成很大的坑,一直延伸到整个人行道。根据车上的挪车电话,记者联系到了就在附近的车主张先生,回忆起当时的情形,他依然心有余悸。他说,25日晚上10点多,他开车自

振兴路从东向西南方向转弯,准备回位于月亮湾的家,没想到到转弯时被车灯晃到了眼睛,再加上给一个自行车让路,一下子掉入了深坑。

“这个坑之前没有,应该是刚挖的,而且附近没有任何警示标志。”张先生说,因为车速慢,他没有受伤,但不希望再有别的市民掉进去。

“25日早上,振兴西路金城小区也有一辆车掉进坑了,用吊车才拉上来。”一位市民说,这个路段一直无法恢复,经常发生意外。

26日下午,聊城市住建委和12319城建服务热线的工作人员均表示,等昌润供热公司完成管道施工后才能对路面进行硬化,现在他们也没办法。市政公用事业管理局960091111的工作人员表示,已有多位市民反映这个情况,他们已经催过供热公司,但昌润供热公司暂未回复。



被“坑”的轿车。本报记者 郭庆文 摄

下午6点左右,记者联系上昌润供热公司,公司负责人表示已经把工程交给了施工方,具体何时能修完,他也不清楚,施工方一位韩姓经理抱怨说,他们也很冤枉,此前每个施工的地方都有警示灯、警示墩和挡板,但是屡屡被盜。

“警示灯用电线连着,一夜

过去连电线都剪走了,警示墩用钢钉钉入地下也被人拔了,挡板则更容易被搬走。”韩姓经理无奈地说,他们只能重新安装一批警示装置了。韩姓经理说,柳园路以西的振兴路段已经施工完毕,剩下的工程需要两三天时间,剩下的路面恢复,将由住建委督促。

## 两条公交线路临时变更

本报聊城3月26日讯(记者王瑞超 通讯员周正) 因道路维修,3月26日起,436路公交车临时改为由怡香园小区发车,经建设路、柳园北路、东昌东路、光岳南路、陈口路、花园南路、湖南路、聊位路、纬一路,经一纬一路口为终点站。19路公交车改为职业技术学院发车,经花园北路、建设东路、柳园路、利民东路、花园南路、新时代步行街、柳园南路、湖南路、聊阳路,到达终点站车管所。

## 优先股推出,杠杆指基“闻风而动” 信诚300B 800金融B“应声起舞”

优先股正式出台的消息,吹响市场反弹的号角,同时将沉寂已久的杠杆指基再次推到投资者面前。

据了解,证监会3月21日正式推出《优先股试点管理办法》,明确将优先股试点范围限定为大盘蓝筹股,相关板块迅速反应带动市场暴涨,上证综指、沪深300涨幅当日分别大涨2.72%、3.44%。杠杆指数基金更是“闻风而动”:Wind数据显示,市场上43只被动股票型杠杆指基,除4只下跌,其余全部上涨,平均涨幅达3.92%。同时,有信诚沪深300B(150052)等三只杠杆基金涨停,信诚中证800金融B(150158)在内的6只涨幅超8%,7只超5%。3月24日,信诚800金融B和信诚300B再现杠杆领涨风范,分别大涨2.48%、5.47%。

## 中银多策略灵活配置 混合型基金发行

中银多策略灵活配置混合基金将于3月24日启动发行。该基金可在0—95%的范围内大幅度灵活调整股票仓位,还可参与新股申购,在瞬息万变的市场中助持有人更好地把握投资机会。

中银多策略灵活配置混合基金的股票投资比例可针对市场表现,在0到95%之间灵活变化,相当于能够在股票型基金、债券型基金、偏股混合型、平衡型基金、偏债混合型基金之间进行灵活转换。在市场向好时,该基金可将最高股票仓位提升至95%,以积极布局股市反弹;而在不看好股市时亦可实现零股票仓位,以规避股市风险。而这一优势相对稀缺,据悉,截至2014年3月19日,市场上仅有20只此类基金。

# “我走了,她怎么办?”

## 照顾残疾妻子36年,临终前他最放心不下老伴

本报记者 邹俊美

聊城东昌府区堂邑镇崔屯村的73岁的崔佃宽老人走了,临走前他一直不肯闭上眼睛,他放心不下他已经照顾了36年的残疾妻子王庆银。临走前他说的最后一句话是:“我走了,她怎么办。”



## 遭遇飞来横祸 妻子成植物人

25日,崔佃宽老人去世17天了,养女崔国芹还没有从悲伤中走出来,她在堂邑老家收拾父亲的遗物。崔佃宽去世的消息一直瞒着王庆银,但一直见不到丈夫,老人似乎猜到了这个不幸的结局,只要一想到崔佃宽去世了,王庆银就会哭个不停,崔国芹说,母亲已经休克多次。哭闹过后,她会静静地坐在轮椅上,好像在回忆她和崔佃宽37来的感情,似乎对拖累了崔佃宽半生感到遗憾……

崔佃宽和王庆银37年前经人介绍认识,初次见面便彼此有了好感,1977年6月两人结婚,婚后感情一直很好。1978年2月的一天,王庆银在骑车上班的路上被一辆大货车撞伤。送到医院后医生说她脑干受伤严重,给她做了开颅手术。

不幸的事情再次降临,手术后王庆银一直处于昏迷状态,在医院一住就是一年多两个月。这期间,崔佃宽没回过家,无论白天黑夜都守护在妻子病床前,喂饭、换尿布、翻身、按摩,什么都干。

## 悉心照料唤醒植物人妻子

崔佃宽生前说,为了唤醒妻子,他每天在床前对妻子说话。他生前接受记者采访时曾说:“不管她能听见,我都把心里想的告诉她。”听说针灸和推拿有助于“植物人”恢复意识,崔佃宽买来书自学说针灸和推拿,在他的悉心照顾下,两年后,王庆银奇迹般地睁

开了眼睛。眼睛能动了,但她不认识人,连崔佃宽都不认识,崔佃宽没有灰心,教她认人,掰着手指数她认数。

恢复意识后,王庆银咿咿呀呀张口表达,像孩子一样。崔佃宽生前说,虽然妻子表述不清,但他慢慢读懂了妻子的语言。为了让妻子

练着坐起来,崔佃宽专门给妻子买了躺椅。

1986年,崔佃宽在亲戚的帮助下,收养了一个四天的女孩,照顾妻子还要照顾孩子,崔佃宽的担子更重了。因为没太多精力照顾女儿,崔佃宽的姐姐帮他女儿养到七岁,直到女儿上小学才回到自己家。

## 不幸患绝症最放心不下妻子

2013年6月的第三个星期天是父亲节,女儿崔国芹本来想给父亲过节,但走到家,父亲告诉她,他身体不舒服。崔国芹带着父亲去医院做了检查,检查结果让崔国芹很吃惊,父亲竟然得了胰腺癌。

崔国芹说,早在两年前父亲就开始出现腹胀的情况,但为了照顾母亲,一直坚

持没去医院。

2014年3月,崔佃宽病情恶化,被送到医院治疗。崔国芹说,父亲在经受难忍的疼痛时,好像知道自己将不久于世,他曾向女儿安排后事,“我父亲说:我走了,最放心不下你娘,如果以后我不在了,你走到哪里都要带着你娘。”

崔国芹说,3月7日,父亲

开始高烧不退,意识模糊。3月8日早上医生说,崔佃宽可能坚持不了多久,让崔佃宽的家人把他带回家。回到家两个小时崔佃宽开始出现呼吸困难的症状。“崔国芹回忆父亲在失去意识之前说的最后一句话是:“我走了,她怎么办。”崔佃宽发丧那天,村里人都去了,很多村民为这位令人敬畏的老人流下眼泪。

## 用品质做保证,用真诚换真情

# 五星百货“2014年优质服务月”活动纪实

3月份以来,为打造体验式精品百货定位,充分展示素质高、服务优的员工精神面貌,振华集团五星百货开展2014年度优质服务月活动,用传承正品的产品品质做保证,用真诚待人的服务换取顾客真情。

秉承“把微不足道的小事做的完美无瑕”的服务理念,“顾客就是上帝”、“让您满意”的企业文化,五星百货通过优质服务月活动,增强员工主动服务意识,提高服务质量,全面提升员工的服务态度和服务技能。

“我们不仅要有高品质的产品质量,还要有服务质量过硬的团队。”五星百货现场部负责人说,3.15期间,公司组织学习了《消费者权益保护法》、《产品质量法》,并实施商品知识、接待步骤、商业道德、服务技能的培训。

该负责人说,员工的仪容仪表、站姿站姿迎送声,代表着公司的形象,包括每位员工接待顾客的服务用语,都有详细的规定,切实让顾客在购物时如沐春风。

活动期间,五星百货每位员工将接受顾客监督,公司对营业员服务态度、服务水平、服务技能、商品陈列、VIP会员维护等内容进行跟踪检查,评审小组进行现场考核,根据顾客的满意度调查评出先进班组、服务明星,评出“2014年优质服务月”活动先进班组6个,服务明星8位。

五星百货以她一贯的品质和服务俘获消费者的芳心,她先后获得了省级百城万店无假货活动示范店、山东省诚信经营示范单位、山东省商业诚信企业、山东省消费者满意单位、聊城市百姓放心购物场所等诸多荣誉

称号。今后几年,五星百货将以品牌的“调高、调精、调优”为原则,对品牌进行不断地引进、升级。为聊城广大消费者提供更多更好的中高端优秀品牌和更加优质服务。



## 临清市地税局走访弱势群体 践行党的群众路线

3月21日,临清市地税局党员干部到聋哑学校开展走访慰问,为孩子们送去学习和生活用品,并通过面对面交流,以实际行动践行党的群众路线。(牛继君 王红阳)